

国务院大督查聚焦二手车交易乱象——雁过拔毛 开票赚钱

近年来,为加快二手车流通,国务院办公厅印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》,取消地方性二手车迁入限制性政策。有关方面出台多项政策,允许二手车交易市场代行使税务局的开票、车管所的过户等行政权力。

然而,国务院第八次大督查对国务院“互联网+督查”平台反映的线索进行核实后发现,有的交易市场凭借这些行政权力,向办理相关业务的个人、商户捆绑名目繁多的“增值服务”,形成垄断。

搭车收取“服务费”乱象多

在国务院“互联网+督查”平台上,许多线索集中反映二手车交易市场借助行政权力乱收费、形成垄断等问题。根据线索,记者日前跟随国务院第八次大督查在山东等地展开核查。

“办理二手车过户,一共360元,费用包括税费、牌照费、服务费,发票必须在我这开。”督查组在济南市一个二手车交易市场咨询过户手续时,办事人员如是说。

督查组在工作中发现,交易市场收费存在多种乱象。

——收费标准无“标准”。

以小型车过户为例,在青岛市机动车辆交易市场内的一块收费公示牌上,标注着二手车交易服务属经营服务性收费,执行

市场调节价,根据车值收取200元至960元不等的交易服务费。工作人员表示,价格其实还可以再商量。

而在济南市济西二手车机动车登记服务站等地,交易服务费大多为150元。

——“服务费”里无服务,组成五花八门。

一些办事群众反映,花费200元和960元得到的服务并没有差别,不同车值的车辆查验流程均一样。部分交易市场甚至还把“拆牌费”列到了交易服务费之中,即便是自行拆除旧车牌,“拆牌费”也照收不误。

《机动车登记服务站管理规定(试行)》明确,机动车登记服务站办理机动车登记业务,可以代收机动车牌证工本费等行政事业性规费。机动车登记服务站不得以机动车登记服务、代办等为由,强制收取经营服务性费用或者要求购买产品;不得以提供贵宾服务、加快办理等为由,变相收取经营服务性费用。

根据山东省有关部门的价格审批,只有反光号牌、机动车临时号牌、机动车行驶证工本费、机动车登记证书工本费有收费依据,这些项目总计140元。

便民初衷被歪唱成“特许经营”

目前除二手车交易市场外,一些互联网二手车销售企业也可开具二手车销售统一发票。督



查组调查了解到,办理过户时,一些服务站往往拒认这些发票,仍要求在交易市场开发票,收取开票费后才准予办理过户手续。有的服务站即便认可二手车经销企业开具的发票,仍要求企业向交易市场缴纳“服务费”等才能办理过户手续。

“你们提供的发票我们不能鉴别真伪。”在青岛市燕儿岛路一处机动车交易市场,工作人员明确表明不接受其他机构开具的发票办理过户手续。

督查组暗访发现,四川省成都市目前有28家二手车交易服务机构,2018年他们成立了“成都市服务专委会”,将当地交易服务机构交易服务价格统一划定为280元,形成价格垄断。

督查组暗访多地二手车交易市场发现,在哪家办理转移登记,就需要在哪家办理税票,已

经成为二手车交易市场垄断的手段,即便在其他交易机构开具税票,也需要重新开具或缴纳费用。本为便民的初衷,却被歪唱成“特许经营”。

限迁政策“玻璃墙”仍存

2016年以来,国家三令五申不得设置二手车迁入门槛,国务院办公厅相继出台《关于促进二手车便利交易的若干意见》《关于加快发展流通促进商业消费的意见》《关于服务“六稳”“六保”进一步做好“放管服”改革的意见》等文件提出,除国家鼓励淘汰和要求淘汰的相关车辆,以及国家明确的大气污染防治重点区域(京津冀、长三角、珠三角)有特殊要求的情况

外,不得制定实施限制二手车迁入政策。

国务院第八次大督查在四川、山东、海南等省份核查发现,一些地方仍我行我素,以环保等名义违规设置二手车迁入条件,阻断二手车跨区域流通。

2018年国务院第五次大督查赴山东督查组就明确指出济南市存在限制二手车迁入问题,随后济南市取消了有关政策。但2019年5月以来,济南市再次发布《关于济南市实施轻型汽车国家第六阶段机动车排放标准的通告》等限制性措施。

2021年成都市颁布《成都市大气污染防治条例》,限制了国六以下的车辆通过二手车交易市场进入成都市的可能。督查组拨通当地政务热线了解有关情况,工作人员以地方法规位阶高于国务院通知为由,表示有关规定无不妥之处。

2018年底海南省发布关于轻型汽车执行国家第六阶段机动车排放标准的通告。督查组从海南省交警总队、海口市车管所、海口旧机动车交易市场了解到,这一地方政策违反国务院关于取消二手车限迁政策的相关要求,目前仍在执行。

督查组建议,进一步规范我国二手车交易市场,取消以限迁为代表的地区封锁,及早采取专项行动,清理和整治二手车市场的“搭车收费”“垄断收费”等乱象,净化二手车交易市场,促进二手车市场良性发展。

据新华社北京9月23日电

40亿元增持挡不住股价下跌

中国电信跌破发行价

昨日,中国电信低开低走,跌破4.53元的发行价。

记者注意到,中国电信在“绿鞋机制”到期后推出40亿元增持计划,大有护盘的意味。公司股价先涨后跌,最终还是跌破了发行价。

所谓“绿鞋机制”是超额配售选择权制度的俗称,中国电信“回A”招股书中就明确,将授予联席主承销商不超过发行股份数量15%的超额配售选择权。也

就是说,中国电信上市30天内,如果破发,主承销商将利用“绿鞋”机制(事先认购超额发售投资者的资金),按不高于发行价的价格从二级市场买入,然后分配给提出超额认购申请的投资者,在一定程度上刺激股票价格回升;如果新股价格大幅度上涨,主承销商就要求发行人增发15%的股票,分配给事先提出认购申请的投资者,增加市场供给,维持股价稳定。

中国电信在上交所挂牌上市时间为8月20日,也就是说,“绿鞋机制”已经于9月20日到期。

在“绿鞋机制”到期后,中国电信“出大招”自救。

9月21日,中国电信公告称,公司控股股东中国电信集团计划自2021年9月22日起十二个月内择机增持本公司股份,拟增持金额不少于人民币40亿元,本次增持未设置价格区间,中国电

信集团将基于对本公司股票价格的合理判断,根据本公司股票价格波动情况及资本市场的整体趋势,逐步实施增持计划。

公告称,控股股东中国电信集团本次增持是基于对本公司未来发展前景的坚定信心,对本公司投资价值的高度认可。

值得注意的是,自中国电信回A上市以来,其股价一直“萎靡不振”。

关于公司股价破发,昨日,

中国电信投资者关系部门的工作人员回应记者称,这是市场买卖双方选择的结果。公司的基本面一切正常,经营情况也非常正常。对于后续稳定股价的举措,该工作人员表示,“举措我们都已经披露了,严格按照公告信息操作。如果有新的变化,我们会披露公告。”至于是否发布公告,他说,“我们也不知道什么时候有公告披露,你看有就有,没有就没有”。

据中新经纬

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?
喜迎国庆,董家骨科膏药铺寻找20名风湿骨病患者免费治疗
活动时间:9月25-10月1日

适用人群

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门对面董家骨科
电话:13731731212 17736989779

冀医广[2020]第5-16-120号

关于青海一品项目延期交房告知函

尊敬的业主:
您好!
首先感谢您购买我公司开发的青海一品项目房屋。
自2020年起受新冠疫情的影响与环保二级响应的要求,我公司开发的青海一品项目施工进度受到严重影响,导致工程进度滞后,不能如期交付。
在此我公司深表歉意,特向您发出通知,为青海一品能够完美呈现,经综合考虑,青海一品1#、6#楼交付日期顺延至2022年1月1日,同时我公司将会在保证工程质量的同时加快施工节奏,尽可能减少给您带来的困扰和损失。对此给您造成的不便,还望得到您的理解和支持。
同时,为确保广大业主的权益,针对沧兴青海一品1#、6#楼的业主,我司会根据《商品房买卖合同》约定进行相应赔偿,赔偿计算日期自2021年9月15日至2021年12月31日,请广大业主尽快至我司根据流程办理相关手续。
最后,非常感谢您对沧兴青海一品的支持,让我们为打造美丽家园共同努力。
特此通知

沧兴房地产开发有限公司

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2021年10月26日10时至2021年10月27日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动,公告如下:

拍卖标的:沧州市开发区渤海路海城浅水湾18#楼102铺建筑面积54.33㎡,起拍价:182600元,保证金:30000元;增价幅度:1000元;18#楼103铺建筑面积42.76㎡,起拍价:143700元,保证金:20000元;增价幅度:1000元;18#楼106铺建筑面积45.04㎡,起拍价:151400元,保证金:20000元;增价幅度:1000元。本次拍卖的标的物以现状为准,本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物,未看样的意向竞买人视为已进行现状确认,责任自负。未尽事宜及公告详情,请见本院在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话:13930776332 沧州市新华区人民法院

断交公告

因张官屯乡境内南排河北岸小宋庄-沧宁线路段大修,桩号K0+000-K2+726,进行断交施工,计划断交日期为2021年9月25日至2021年11月15日,请过往车辆绕行,因施工给您带来的不便敬请谅解。

特此公告

沧县张官屯乡人民政府
沧县交通运输局
2021年9月22日

公示

中龙茂林建设集团有限公司承建的沧州经济开发区泰康街(兴业路-海河路)南延工程已于2021年3月10日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。

电话:
0317-3093861(沧州经济开发区住建局)
0317-3091836(沧州经济开发区人社局)
中龙茂林建设集团有限公司